

Zápisnica z 12. zasadnutia OZ v Zlatej Bani,

ktoré sa konalo dňa 04.06.2020 o 19:00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Zlatej Bani

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
4. Kontrola uznesení
5. Správy HK z kontrolnej činnosti
6. Bezodplatný prevod pozemkov SPF
7. Zámer cesta - Rúbane
8. Schválenie výdavkov pre vznik mimoriadnej situácie Covid 19 pre obec
9. Schválenie výdavkov – havarijný stav vodovod Čierna Hora
10. Rôzne
11. Záver.

K bodu 1,2 – Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice

Starosta obce privítal prítomných a otvoril 12. zasadnutie OZ. Za zapisovateľku zasadnutia určil pani Ivetu Hirkalovú za overovateľa zápisnice určil poslanca – pána Mareka Hudáka.

Keďže sa zišli 4 poslanci z 5-ich konštatoval, že zastupiteľstvo je uznášania schopné. Pán Marek Pulik-Kováč sa z neúčasti vopred ospravedlnil.

K bodu 3 - Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva

Každý z poslancov elektronicky obdržal program dnešného zasadnutia, ako aj podklady k programu. Starosta sa opýtal, či má niekto niečo na doplnenie programu, keďže nikto nič nenavrhol, pristúpilo sa k schváleniu predloženého programu.

Uznesenie č. 62/2020

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje predložený program zasadnutia OZ.

Hlasovanie: Hudák Marek - za

Koloži Ján - za

Sarnecká Mária – za

Uhlár Peter – za

Pulik-Kováč Marek - neprítomný

Program zasadnutia OZ bol schválený.

K bodu 4 - Kontrola uznesení

Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ, konaného dňa 10.12.2019

- **Uznesenie č. 56/2019** – bol schválený predložený program zasadnutia OZ. Splnené.
- **Uznesenie č. 57/2019** – bol schválený Plán kontrolnej činnosti predložený HK na obdobie 12/2019 – 06/2020. Priebežne sa plní.
- **Uznesenie č. 58/2019** – Obecné zastupiteľstvo schválilo zvýšenie platu starostu o 20 % s platnosťou od 01.01.2020 na 1 rok. Uznesenie sa priebežne plní.
- **Uznesenie č. 59/2019** – Obecné zastupiteľstvo schválilo dočasnú komisiu na fyzickú inventarizáciu majetku obce. Menovaná komisia fyzickú inventarizáciu vykonala v uvedenom termíne. Uznesenie splnené.
- **Uznesenie č. 60/2019** – OZ schválilo doplatok za 1 stravnú jednotku – varené jedlo pre dôchodcov s trvalým pobytom v Zlatej Bani vo výške dve Eurá, s platnosťou od 01. februára 2020 na jeden rok. Uznesenie sa priebežne plní.
- **Uznesenie č. 61/2019** – OZ schválilo finančný príspevok za účelom poskytnutia pomoci pre obeť tragickej udalosti v Meste Prešov dňa 6.12.2019 na Mukačevskej ulici vo výške 1 000,00 € na účet zriadený Mestom Prešov. Platba bola zrealizovaná, uznesenie splnené.

Všetky tieto uznesenia boli starostom obce podpísané.

K bodu 5 - Správy HK z kontrolnej činnosti

Starosta obce odovzdal slovo pani Sorgerovej, hlavnej kontrolórke obce. Vzhľadom k tomu, že nikto z poslancov ani z prítomných si nevyžiadal žiadne vysvetlenie alebo odôvodnenie, starosta obce vyzval poslancov k hlasovaniu.

Uznesenie č. 63/2020

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa nemá výhrady k predloženým správam od HK.

Hlasovanie: Hudák Marek - za
Koloži Ján - za
Sarnecká Mária – za
Uhlár Peter – za
Pulik-Kováč Marek - neprítomný

K bodu 6 - Bezodplatný prevod pozemkov SPF

Jedná sa o vysporiadanie pozemkov pod miestnou komunikáciou, ktoré patria SPF. Jedná sa o cestu k poslancovi Marekovi Hudákovi. Cesta leží na časti pozemkov SPF, ktoré chceme vysporiadať, aby boli obecné. Potrebujeme k tomu schváliť uznesenie, aby sme to mohli bezodplatným prevodom žiadať od SPF. Starosta ešte podotkol, že od poslancov bude potrebné, aby sa pod uznesenie podpísali. Nestačí tam len podpis starostu. Po vysvetlení situácie starosta pristúpil k hlasovaniu poslancov.

Uznesenie č. 64/2020

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa prehlasuje, že teleso cesty na pozemkoch parcely č. 393/3 – 393/4 – 393/5 podľa geometrického plánu č. G1 2471/2019 v k. ú. obce Zlatá Baňa je majetkom obce. Cesta bola daná do užívania pred rokom 1979 ako prístupová komunikácia k rodinným domom. Pod telesom cesty prechádza obecný (verejný) vodovod.

Hlasovanie: Hudák Marek - za
Koloži Ján - za Pulik-Kováč Marek - neprítomný
Sarnecká Mária – za
Uhlár Peter – za

K bodu 7 - Zámer cesta - Rúbane

Ide o zmenu projektovej dokumentácie, kde celková cena rekonštrukcie cesty bola 75 255,73 € s DPH, ktorú sme upravili na 49 654 € s DPH, kde cena sa ešte upraví pri verejnom obstarávaní. Krycí list rozpočtu Vám bol predložený v materiáloch na OZ.

Máme záujem osloviť Lesy SR v Banskej Bystrici, či by nám niečo neprispeli. Pred rokom sme od Lesov SR mali schválenú dotáciu vo výške 22 000,00 €, ale táto suma sa nedala preložiť na nasledujúci rok.

Uznesenie č. 65/2020

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje zámer cesta – Rúbane.

Hlasovanie: Hudák Marek - za
Koloži Ján - za Pulik-Kováč Marek - neprítomný
Sarnecká Mária – za
Uhlár Peter – za

K bodu 8 – Schválenie výdavkov pre vznik mimoriadnej situácie Covid-19 pre obec

Ako obec sme mali povinnosť každý týždeň predkladať odboru krízového riadenia Okresného úradu Prešov súpis opatrení a činností, ktoré obec vykonala v súvislosti s predchádzaním šírenia nákazy Covid-19 na svojom území.

Výdavky na opatrenia proti COVID-19 sme Vám v materiáloch predložili. Nakúpili sme rúška a dezinfekciu. Jedná sa o čiastku 3702,00. Faktúry sú zverejnené. Nejaké % sa nám z IROPu vráti. Dnes sme sa informovali, sami nevedia, aké % to bude. Malo by sa to riešiť formou výzvy do konca roka, ale presnú výšku percenta ešte nevedia.

Starosta sa prítomných opýtal, či k tomuto bodu má niekto niečo. O slovo sa prihlásila pani Sorgerová – HK obce s tým, že starostu upozornila, že v zmysle platných Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce, finančnými prostriedkami a majetkovými právami Obce Zlatá Baňa má rozhodovaciu právomoc na nákup tovaru a služieb do 500,00 €. Starosta vzal upozornenie na vedomie. Išlo o mimoriadnu situáciu, vopred kontaktoval poslancov OZ telefonicky. O slovo sa prihlásil poslanec Peter Uhlár s pripomienkou, že ak takáto situácia nastane, táto situácia Korona vírus si vyžadovala aj zasadnutie krízového štábu ktorý tu máme. Mrzí ho, že sa vôľa aby sa zvolal. Celý proces na uskutočnenie OZ je záležitosť troch dní. Nikto ho nekontaktoval, či s tým súhlasí alebo nesúhlasí. Odporučil by, aby sa v budúcnosti pri akejkoľvek inej akcii kde sa míňa, kde je potrebné vo verejnom záujme vyčerpať prostriedky nad rozhodovacie možnosti starostu, tak odporúča zavolať OZ a OZ má rozhodnúť, či sa povedzme rúška nakúpi. Cena za nakúpené rúška sa mu vidí vysoká. Keby bolo zvolané zastupiteľstvo, bol by zato, aby sme to nekupovali. Starosta reagoval, že sa

s pánom Uhlárom ohľadom nákupu rúšok snažil telefonicky skontaktovať aj kvôli ponuke na nákup rúšok, ktorú mu pán Uhlár ako predseda ZOMOSu elektronicky poslal, ale neúspešne, nedalo sa dovolať ani na pevnú linku domov. Starosta využil inú ponuku s tým, (nebolo treba čakať napr. 2 -3 týždne za rúškami), že kontaktoval poslancov, za rúška zaplatil a za pol hodinu mal rúška v aute. Starosta ešte dodal, že on si cenu nevymyslel, podľa toho čo bolo najnižšie a najrýchlejšie na zabezpečenie situácie. Rúška boli roznesené na hlavu každému v obci.

Pán Uhlár ešte dodal, že celej situácii rozumie, starosta je zodpovedný za chod obce, konal takto, treba to teraz dodatočne schváliť.

Uznesenie č. 66/2020

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje výdavky pre vznik mimoriadnej situácie Covid-19 pre obec vo výške 3 702,00 €.

Hlasovanie: Hudák Marek - za

Koloži Ján - za

Pulik-Kováč Marek - neprítomný

Sarnecká Mária – za

Uhlár Peter – zdržal sa

K bodu 9 – Schválenie výdavkov - havarijný stav vodovod Čierna Hora

Starosta obce prítomných informoval, že z dôvodu odstránenia následkov havarijného stavu vodovodu Čierna Hora sme sa pustili do rekonštrukcie vodovodu, pri ktorej sa vymenil komplet celý záchyt sa spravil nanovo, lebo polovička vody unikala mimo záchytu vody. Na opravu bolo potrebné nakúpiť materiál v hodnote 2 080,10 €, rozpis bol poslancom predložený. Opýtal sa prítomných, či chce niekto k tomu niečo. Ešte povedal, že tiež nezvolal schôdzu a neurobil to podľa toho, ako mal. Znova sa o slovo prihlásila hlavná kontrolórka s tým, že pri havarijnom stave je výnimka v zásadách (starosta povedal, že o nej vie), len pre budúcnosť by bolo lepšie, keby sa tieto veci schvaľovali vopred. Starosta povedal, že poslanci - celé zastupiteľstvo okrem pána Uhlára, ktorý o tom nevedel, boli na brigáde, takže o tom vedeli. Starosta ešte poďakoval občanom Zlatej Bane, ktorí prišli na brigádu a pomohli nám, myslí si, že dosť peňazí sa obci ušetrilo, než keby sme zavolali firmu.

Návrh uznesenia č. 67./2020

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje výdavky vo výške 2 080,10 €, ktoré vznikli v dôsledku havarijného stavu na vodovode Čierna Hora.

Hlasovanie: Hudák Marek - za

Koloži Ján - za

Pulik-Kováč Marek - neprítomný

Sarnecká Mária – za

Uhlár Peter – za

K bodu 10 – Rôzne

Na výzvu starostu, či má niekto niečo do bodu rôzne, oslovil aj prítomných, prihlásil sa občan Ľ.Z. zo Zlatej Bane s tým, že by bolo dobré, keby obec mala územný plán. Starosta reagoval, že územný plán obce stojí zhruba 17 000,-- € a doba pokiaľ sa to vypracuje sú 2 roky a viac. Momentálne nemáme k tomu pripravené uznesenie, ale pripravíme uznesenie aby to sedelo, aby to bolo právne podložené, aby obec začala so zámerom územného plánu obce Zlatá Baňa. Poslanec Peter Uhlár prítomným vysvetlil celý proces ohľadom vypracovania

územného plánu, koľko má etáp a prečo to tak dlho trvá a prečo je to také nákladné. Touto témou sa budeme zaoberať na najbližšom zasadnutí OZ.

Prítomní navrhli zvolávať pre občanov verejné zhromaždenia. Poslanec Peter Uhlár znova vysvetlil, že zvolať verejné zhromaždenie nie je také jednoduché, je potrebné pripraviť a do každej domácnosti doručiť pozvánku, zabezpečiť moderátora, niekoho, kto by to viedol, treba určiť tému, tiež sa z toho robí zápisnica, ale je potrebné to vyskúšať. Poslanci tento návrh neodmietli a o zvolaní verejného zhromaždenia budú do budúcnosti uvažovať.

K bodu 11 – Záver

Keďže boli vyčerpané všetky body dnešného programu, starosta poďakoval za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

Zapísala: Iveta Hirkalová, 10.06.2020

Overil: Marek Hudák dňa: 12. 6. 2020

